

下月再微調北區數線 最快年底多兩區落實

香港文匯報訊(記者 羅繼盛)近年香港鐵路發展迅速,但巴士路線發展並未追上。為更有效運用 巴士資源,北區於今年8月起分階段落實區域性巴士重組計劃,屯門區亦於上月實施大型重組方案。 九巴形容現時巴士重組效果較預期好,部分路線客量亦有上升。至於路線重組有否紓緩加價壓力,九 巴指現時重組路線佔整個網絡比例仍小,希望可加快區域性巴士路線重組進度,最快於今年底再在一 兩個地區落實重組。九巴將於本周六增設來往屯門和機場巴士的轉乘優惠,並於11月對多條北區巴士 路線作微調。

北 區自8月27日起分階段落實區域性巴士重組,成為全港首個推行區域性巴士重組計劃的地區。九巴企業 事務總監陳碧君表示,重組計劃實行至今,多條新路線反 應良好,其中277X線客量錄得上升,估計是受惠於早前 70X線取消。而來往北區和東九龍的特快線277E,較過往 巴士線節省20分鐘行車時間,相信亦令過去乘搭東鐵線的 乘客改搭巴士。

270B線加時服務 增277E277X班次

陳碧君亦指,九巴於過去數星期已按實際情況,調整個 別巴士路線服務,例如在繁忙時間加開班次,同時精簡北 區區內接駁線70K的走線,來往上水至華明的行車時間可 節省10分鐘。九巴亦會於11月2日起就多條北區重組路線進 行微調,包括稍為改動270X線沿彌敦道的部分站位,並延 長270B線的服務時間,亦會增加277E線和277X線的班次。

周六起增屯門機場巴轉乘優惠

而屯門大型路線重組計劃方面,陳碧君指,屯門公路2 個方向的轉車站分別於去年12月和今年7月投入服務後, 屯門區巴士網絡效率有顯著提升,現時每日約有1萬人次 使用轉車站往返屯門和市區。九巴將於本周六起加推來往 屯門和機場巴士路線轉乘優惠,市民乘搭指定九巴路線和 龍運巴士E33,在屯門公路轉車站轉乘可享第二程4元折

至於多個巴士路線重組計劃可否紓緩九巴的加價壓力, 陳碧君未有正面回應,僅稱現時北區區域性巴士重組涉及 20多條路線,相對九巴網絡達400多條路線,所佔比例很 小。她又透露,現時正在元朗、大埔、西貢等區進行諮 詢,期望未來可加快推動區域性巴士路線重組,最快可於 今年底再在一兩個地區落實重組。



◀ 陳碧君表示,希望可加快區

香港文匯報訊(記者 羅繼盛)特區政 府早前撥款1.8億元,資助本港巴士公司購 置環保巴士,包括現時九巴正在試用10輛 電池巴士。九巴企業事務總監陳碧君表 示,該10輛電池巴士試用情況良好,九巴 亦因應實務情況,要求廠方加裝設備,例 如電池監察器等。

田

除了現時試用的10輛電池巴士,九巴亦 獲政府全額資助,購入另外3輛雙層混能巴 士和8輛超級電容巴士,期望可於明年底在 港投入服務。九巴表示,雙層混能巴士型 號為ADL Enviro 500H,外形與現時九巴行 走的ADL Enviro 500外形相似。此型號混能 巴士每輛造價約500萬至600萬元,較一般 巴士價格約300萬元高一倍,但廢氣排放量 可減少30%。

「烏嘴狗」下周二會「新倫巴」

另外,九巴為慶祝公司成立80周年,現 正與香港歷史博物館合辦「伴你同行:香 港巴士故事」展覽大受歡迎,展期將至下 月11日。但現時在博物館外的本港首輛雙 層巴士、俗稱「烏嘴狗」的丹拿A型,以及 亞比安維京55型單層巴士,將公開展出至 下周一,未為該兩輛古董巴士留影的市民 要把握機會。

不過,適逢「新倫敦巴士」(New Bus for London)近日來港,九巴將安排「烏嘴狗」 於下周二與新巴士「短暫會面」,地點暫定 於西九龍地區,一眾巴士迷和市民屆時亦有機會見 證新舊巴士「會面」的歷史時刻。至於引入「新倫 敦巴士」的可能性,九巴指該款巴士並沒有空調系 統,車尾的開放式地台亦須有守閘員隨車,車廂座

位亦較少,故不適合香港行駛。

香港文匯報訊(記者 文森) 税務局昨日呼籲市 民提高警覺,留意一個聲

稱由該局xxx@ird.gov.hk的 電子郵箱發出的欺詐電 郵。該電郵的附件 [Form_ird.gov.hk.zip], 「File_2183065.zip」與 「File_4730881.zip」等,均 載有病毒。

該局與有關電郵並無任 何關係,並已把事件交由 警方作進一步調查。税務 局提醒市民,如收到懷疑 是虛假的電郵,應提高警 覺,不要開啟。



■八達通與流動網絡供應商合作,推出新 的流動支付服務。 梁祖彝 攝

香港文匯報訊(記者 王維寶)智能手機 愈來愈普及,繼多間銀行推出電子錢包,希 望搶佔流動支付服務市場後,八達通昨天亦 宣布推出「八達通流動支付服務」,市民只 需要使用支援「近場通訊」(NFC)的智能手 機,配合香港電訊(HKT)推出的八達通電話 卡,便可以用手機「嘟卡」付款。八達通卡 有限公司行政總裁張耀堂表示,無論用戶的 智能手機是在休眠模式還是正在使用,都可 以直接完成交易,所以比其他電子錢包更為 方便快捷。

「休眠」照拍卡 iPhone冇得嘟

八達通是普遍香港市民不可或缺的支付工 具,為了加強八達通的應用及普及性,八達 通卡有限公司昨天宣布與HKT推出「八達通 流動支付服務」,市民只需要經由HKT申請 八達通電話卡,再將電話卡安裝在支援NFC 的智能手機中,用戶便可在毋須啟動任何程 式的情況下直接使用手機付款,並讓用戶可 即時透過手機螢幕,查閱其內置八達通的最 近交易紀錄及餘額。

現時八達通電話卡只適用於6款指定型號 智能手機,八達通卡有限公司行政總裁張耀 堂表示,正測試在其他手機推行新服務,並 與其他網絡供應商商討合作,在完成測試後

便會在其他手機推出支付服務,而iPhone因 為未有支援NFC,所以暫時未能針對iPhone 推出服務。八達通會先推出5,000張流動電 話卡,這批客戶可豁免收取100元啟動費

近期愈來愈多銀行推出電子錢包服務,張 耀堂認為,「八達通流動支付服務」無論是 休眠模式還是用戶在播電影,只要將電話拍 到讀寫器上便可完成交易,所以比其他電子 錢包服務快捷。另外,他又指,八達通用戶 的交易紀錄,不會透過手機傳送到網絡供應 商,手機內的個人資料亦不會交予八達通公 司,所以不會涉及任何私隱問題

西敏寺大鵬鐘樂的陀飛輪三問報時錶



雅典錶推出的「亞歷山大大帝」西敏寺大鵬鐘樂的陀飛輪三問報時錶,其設計靈感源自亞歷山大大帝。這位在 古希臘歷史上和象徵實力的不屈不撓英雄,喚起雅典錶創製出這隻非凡腕錶。腕錶展現雅典製錶大師們精湛的先 進技術,同時保留了機械腕錶的製錶傳統,「亞歷山大大帝」三問報時錶跟同名的戰士一樣強勁。

工任 典錶是世界上少數在錶面上使用活動人偶製作三問報時錶 興問錶技術的先鋒。精湛的問錶只能有限度創作,才能調校出優質 **才迁** 的製錶品牌。錶面上的多個活動人偶均描繪亞歷山大大帝 身穿鎧甲作戰的不同情景,其中一個情景是他騎着駿馬拿着長 個精雕細琢的活動人偶,在深炭灰色的裝飾鑽石錶面襯托下,他 們的外形顯得分外凸出。

完美音色 聽得到的時間

多變化的樂音使「亞歷山大大帝」三問報時錶有如擁有一支專職 樂隊,在每個時刻奏出優美的樂聲。在享受聽覺響宴的同時,錶面 上的兵馬也會奮勇作戰。報時,錶面最左邊的戰士全副武裝地站着 不動,為攻擊做好準備;在他對面的戰士會揮動軍刀攻擊。報刻, 除了錶面最左邊的戰士外,其他人偶會全部動員,展開一場龍爭虎 鬥。亞歷山大大帝會以不同的戰士造型作出攻擊:揮動軍刀、騎着 馬將長矛刺出、熟練地拉開弓箭、以及披着紅色鎧甲騎在馬背上進 攻。報分,右邊穿着紅色鎧甲的騎士會揮動軍刀。

精美的三問報時錶是鑒賞家的瑰寶,它不僅讓人看到時間,還可 以聽得到時間。雅典於早期已致力研製三問報時錶,是其中一個復

的音色。每隻雅典問錶的生產過程都是一絲不苟,並投入大量人力 資源和精力,確保問錶能奏出完美無瑕的樂聲。雅典「亞歷山大大 矛,而另一個是他化身成戰士,拿着弓箭作挑釁。錶面上共有五 帝」西敏寺鐘樂問錶,可敲擊Mi、Do、Re及Sol四種不同的音調。 報時的聲音為Sol,報分為Mi,報刻則依不同刻有不同聲音。

精湛工藝 看得到的藝術

腕錶的機械裝置安裝在44毫米的18K白金或玫瑰金4N錶殼內, 防水達30米。錶面上明顯可見一分鐘陀飛輪,此陀飛輪所使用的 夾板與James Pellaton於二十世紀為雅典所製造的形狀相同。華 麗打造的機芯內含36顆寶石,直徑27.60毫米,厚度8.50毫米。機 芯每個部分都經過裝飾和手工仔細打磨,並進行斜面切角拋光。

鑽石的名字源自希臘語adamas,是戰無不勝的意思。選用裝飾 鑽石打造出精緻的錶面,相當切合「亞歷山大大帝」三問報時 錶。「亞歷山大大帝」三問報時錶選用了暗黑或炭灰色的裝飾鑽 石作為其錶面材質。正如亞歷山大大帝創造了歷史,雅典「亞歷 山大大帝」西敏寺大鵬鐘樂陀飛輪三問報時錶為製錶業寫下歷 史。這款獨特的限量版腕錶,全球僅發行100隻,彌足珍貴。

紅色誘惑

Royal Ruby飛行陀飛輪

「Royal Ruby 飛行陀飛輪」爆發一股紅色 標鑲有12顆紅寶石,伴隨48顆美鑽,互相輝 盤大膽採用鮮紅色為腕錶增添火熱美感,吸 引佩戴者的目光,同時展現飛行陀飛輪的複 雜裝置。

腕錶依照瑞士著名製錶大師詹姆斯·比勒 頓(James Pellaton)的原理打造,選用紅寶石 水晶機板與橋板。「Royal Ruby 飛行陀飛輪」 仿似能抵抗地心引力般飄浮在基板之上進行 自轉,鏤空的機芯零件整齊地排列在錶盤 上,顯現出難得的平衡美學;搭配隱形上鏈 機制,十分優雅。這些細微差別隨着時間如 魔法般流走,提升飛行陀飛輪的神秘感。

大師級作品「Royal Ruby 飛行陀飛輪」外 表輕盈,採用人手以寶石精製而成,內圈時

魅力,借助名貴寶石呈現誘人奪目風采。錶 映。每顆紅寶石都由寶石切割大師完美切割 成型,打造出這系列中的41毫米鉑金錶殼, 配上一條華麗的鱷魚皮真皮錶帶及鉑金摺疊 帶扣,相得益彰,更突顯出腕錶的奢華之

> 「Royal Ruby 飛行陀飛輪」將製錶工藝發 揮得淋漓盡致,與「Royal Blue飛行陀飛輪」 同出一轍,分別在於後者是以藍寶石鑲嵌而 成。有些人相信紅寶石可以保護戰場上的戰 士;維持敵人之間的和平;確保得到健康、 財富、智慧及戀愛成功。「Royal Ruby 飛行 陀飛輪」通過珍貴的深紅寶石展現出異國風 情,同時擁有雅典錶一貫的無比精準和卓越 品質,全球限量發行99隻。



叢林神話 Safari狩獵三問報時銷

雅典錶繼續把琺瑯彩繪製錶藝術發揚光大,早前推出的 「叢林三問報時錶」空前熱賣,雅典錶特別推出「狩獵三 問報時錶」,延續「叢林三問報時錶」的神話。

「狩獵三問報時錶」配有雙層景泰藍面盤,突顯腕錶的 三維立體感,彌足珍貴。雙層面盤中間藏着一條小魚,展 現鱷魚張口捕獲小魚的景象。當報時功能啟動之後,一場 刺激的非洲狩獵之旅隨之展開:兇猛的獅子伸出利爪撲向 小猴子,小猴子則在樹上來回擺動閃避。複雜精細的琺瑯 彩繪腕錶,絕對是美感與高質素的完美結晶。

當三問功能啟動時,「狩獵三問報時錶」將時間流逝的 概念以生動活潑的方式呈現,完美地結合視與聽的雙重享 受,印證無與倫比的非凡製錶技藝。目前,全球鐘錶彩繪 大師僅剩下幾人能製作精巧的掐絲琺瑯彩繪錶,其稀有珍 貴與收藏價值不言而喻。「狩獵三問報時錶」備有18K玫 瑰金及鉑金款式供選擇,各限量生產50隻。



查詢電話:2736 9112